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Le graphe ci-dessous visualise de
Passage de la roche au sédiment.

Il s'agit du transport (
(dans l'eau).

ux étapes parmi celles qui assurent le

par leau) des particules solides et de leur dépét

vitasse de 'eau
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1- Quelles seront les particules transportées ou déposées a la vifesse A ? 4
2- QuEIlas seront les particules transportées ou dépnsées & la vitesse B ? “:: e
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Pnrﬂu les phmse.s suivantes recopier celles qui sont vraies : e
- g Les gaz contenus dans les magmas s'échappent plus 1 m ;;‘L 1t de.
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EPREUVE DE BIoL
Exercice 1 (O3pts) ~QEIE ET PHYSIOLOGIE ANIMALE (Oé6pts

a) A l'aide d'un schéma aéné
ema general de mitochondrie S i T |
. , préci
enzymes liées d la foncti P er la localisation des

b) Dans quelles cellule'sl':?%hprmmpme dejt?rgﬂnﬁﬂ' "'f.'.\'“‘itﬁ""""““
> €1 dans quelles régions cellulaires observe-t-on un . &

regroupement des mitochondries en grand nombre (citer un exem le) ? .i‘}g),h}nf? -
c) Définir brievement la phospharylation axydatives ; - o ; b i
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Exercice 2 : (03pts) S e Cegeda o, Waeds

- i

: ‘ 4 A
: $oh o o Jsa ,..;;p',ﬁ&n:{ s
Le document ci-dessous ; figures a: b et c, représente trois cellules. . Qa'i-mii.m.j_l- ,'.‘.‘f’j

_ 1= Porter une légende en se référant aux fléches numérotées.,
{‘_..._--BE‘ En prenant I'élément indiqué par la fleche N ; identifier chaque type de rﬁ 5 _:-
cellule en argumentant la réponse. R
3- La partie encadrée (figure b) représente un phéncinéne cellulaire qui est la
phase terminale d'un processus biologique. '
3.1- Identifier ce phéhoméne. -tr Jd o Qo EH-.-;-;.%;LF-.»-. |
3.2- Indiquer les éléments cellulaires qui interviennent successive
dans ce phénoméne. KQWMW ; B
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1- Pour chacune de ces 1Trois especes de plantes, combien de graines

gﬁrmanfde_ﬂgﬁ ca b ®?a2b C? ad40°C? (reporter le tableau ci-

dessous sur la copie d'examen)
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2- Déduire de ces observation
sent sur la répartition des plantes X, ¥ et Z.
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Exercice 3 (02 75pts)

La figure I ci-dessous représente une coupe d'anthére de Lis ;

représente un élément observé en A (Figure 1), Wl
o

la figure E‘
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¢ =1- Annoter ces figures en recopiant les numéros das

donnant les noms correspondant. -

La ﬁgure. 3 représente la variation de la quantité d AQN
llules, observées en A (Figure 1), au cours dg leur év
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